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International Perils of Perception 2017 Questionnaire 
 
Q1. When asked in a survey in [COUNTRY], out of every 100 people, about how many 
do you think said their own health was very good or good? 
 
Q2. Out of every 100 people aged 20 to 79 in [COUNTRY], about how many do you 
think have diabetes? 
 
Q3. In which 3 of these countries do you think people consume the most sugar per 
person? Please rank your answers in order, using number 1 to indicate the country 
where people consume the MOST sugar per person.  
 

Argentina 
Australia 
Belgium 
Brazil 
Canada 
Chile 
China 
Colombia 
Denmark 
France 
Germany 
Great Britain 
Hong Kong 
Hungary 
India 
Indonesia 
Israel 
Italy 
Japan 
Malaysia  
Mexico 
Montenegro 
Netherlands 
New Zealand 
Norway 
Peru 
Philippines 
Poland 
Russia 
Serbia 
Saudi Arabia 
Singapore 
South Africa 
South Korea 
Spain 
Sweden 
Turkey 
USA 
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Q4. And in which 3 countries do you think people consume the least sugar per 
person? Please rank your answers in order, using number 1 to indicate the country 
where people consume the LEAST sugar per person. 
  
 Same answer list as Q3.  
 
Q5. In which 3 of these countries do you think people drink the most alcohol per 
person? Please rank your answers in order, using number 1 to indicate the country 
where people drink the MOST alcohol per person. 
 
 Same answer list as Q3. 
 
Q6. And in which 3 countries do you think people drink the least alcohol per person? 
Please rank your answers in order, using number 1 to indicate the country where 
people drink the LEAST alcohol per person. 
 
 Same answer list as Q3. 
 
Q7. Do you think the following statement is true or false? Some vaccines cause 
autism in healthy children.  
 
 True 
 False 
 Don’t know 
 
Q8. What percentage of women and girls aged 15 to 19 in [COUNTRY] do you think 
give birth each year? 
 
Q9. Out of every 100 deaths of women and girls aged 15 to 24 in [COUNTRY], about 
how many do you think were by suicide? 
 
Q10. Out of every 100 deaths of men and boys aged 15 to 24 in [COUNTRY], about 
how many do you think were by suicide? 
 
Q11. When asked in a survey in [COUNTRY], out of every 100 people, about how many 
do you think say they believe in…? 
 
a) Heaven 
b) Hell 
c) God 
 
Q12. Out of every 100 prisoners in [COUNTRY], about how many do you think were 
born in a foreign country? 
 
Q13. Do you think the murder rate in [COUNTRY] is higher, lower or about the same 
as it was in 2000? 
 

Higher 
About the same 
Lower 
Don’t know 
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Q14. In the 15-year period after the September 11th attacks (2002-2016) do you think 
there were more, less, or about the same number of deaths caused by terrorist 
attacks in [COUNTRY] compared with the 15 year period before the September 11th 
attacks (1985-2000)? The 15-year period after the September 11th attacks we are 
asking you to think about is from 2002 to 2016 and does not include 2017.  
 

More 
About the same 
Less 
Don’t know 

 
Q15. Out of every 100 people in [COUNTRY], about how many do you think own a 
smartphone? 
 
Q16. Out of every 100 people aged 13 and over in [COUNTRY], about how many do 
you think have a Facebook account? 
 
Q17. For every 100 people in [COUNTRY], how many registered vehicles do you think 
there are? 


